

太仓日报

2022年3月
星期二

29

农历壬寅年二月廿七 今日8版 总第7329期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天阴有小雨,明天阴有雨。东南风4~5级。明晨最低气温:13℃,今天最高气温:19~20℃。



登创环境工程公司 电话:53584019

市民行为守则

- 不随地吐痰
- 不乱贴乱画
- 不乱倒垃圾
- 不破坏绿化
- 不乱扔杂物
- 不损坏公共设施
- 不乱穿马路
- 不说脏话粗话
- 不乱停车辆
- 不在禁烟场所吸烟



保持警惕杜绝麻痹 咬紧牙关一鼓作气

更早更快更严更细更实抓好疫情防控

本报讯(苏报记者 赵焱 记者 刘志婷)昨日下午,苏州市委书记曹路宝主持召开苏州市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,第一时间贯彻落实全省疫情防控工作领导小组会议要求,进一步部署全市疫情防控工作。苏州市委副书记、代市长吴庆文,苏州市委副书记黄爱军出席会议。会议以视频会议形式召开,各县市区(区)设分会场。我市市委书记汪香元,市委副书记、市长胡卫江等在太仓分会场参加会议。

会议强调,要充分认识当前苏州疫情防控形势的异常严峻复杂性。要按照党中央、国务院和省委、省政府部署要求,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,时刻保持清醒认识,以高度的责任感、危机感、紧迫感,一鼓作气、咬紧牙关、真抓实干,更早更快更严更细更实抓好各项防控工作。随着外防输入压力的增大,

我们既要严格落实市内防控的各项举措,对照每一起案例复盘检查,认真查找漏洞,及时补齐短板,坚决防止疫情反弹反复;又要坚决守牢外防输入防线,加强协同作战,积极应对新形势新变化,科学精准、动态调整防控策略,切实巩固来之不易的防控成果。

会议强调,要以务实作风全力抓好疫情防控。要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,坚持问题导向、全面查漏补缺,坚决杜绝形式主义、官僚主义,切实织密扎牢疫情防控网。返回苏州人员查验要坚决做到,细而又细,严而又严做好“两站一码头”、高速公路查验点等查验工作;货运人员管控要坚决做到,强化“人、车、企”匹配,精准防控、从严管控;进入苏州的通道管理要坚决做到,进一步盯紧看牢大小路口,切实堵塞漏洞。要持续构建群防群治工作格局,积极发挥群众力量和网格化管理作用,强化联防联控、群防群治,促进“一人感染,全家隔离,整楼封控,

小区管控”的风险观念深入人心,引导群众监督,社会互查,推动各类风险人群主动落实好个人防护责任。要切实做好重点区域、重点人群核酸筛查,加密检测频次,确保做到“不落一人、不漏一户”,进一步把社会面传播的风险降到最低。要切实加强对纪律监督和依法防控,对工作中失职渎职的严肃查处,对逃避管理造成疫情传播的依法严惩。

会议强调,要统筹做好疫情防控和其他工作。要认真落实各项工作任务,坚持两手抓、两手硬,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。要抓好常态化疫情防控不放松,保持群众正常生产生活秩序,全力帮助市场主体排忧解难,统筹发展和安全,抓好中央生态环保督察反馈问题整改落实,压紧压实安全生产责任,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。苏州“两会”即将召开,要严格细致扎实做好疫情防控和各项筹备工作,确保大会圆满成功。

汪香元主持召开太仓市疫情防控

指挥部工作会议。

会议强调,要深刻认识到疫情防控工作就是当前的“国之大者”,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,层层压实各方责任,更早更快更严更细更实抓好各项防控工作,坚决筑牢疫情防线。

会议强调,要全力以赴筑牢外防输入防线,做好涉疫地区来(返)太人员查验,强化货运驾乘人员闭环管理,严格做好各项管控措施。要持续排摸风险人群,对近期中高风险地区来(返)太人员,全力摸清底数,防止失管漏管。要坚持“人物同防”,从严从实落实进口货物疫情防控各项措施。要精准开展核酸筛查,持续做好重点区域、重点人群的核酸筛查工作,切实做到“不落一户、不漏一人”。要加强宣传引导,广泛发动群众、依靠群众,督促中高风险地区来(返)太人员落实主动报备和隔离管控措施,凝聚群防群控强大合力。

今日导读

云祭扫寄哀思

>>> 02版

云招聘如火如荼 点击量超560万人次

本报讯(记者 朱晨晨)乐就太仓“职”面未来——2022年太仓市“春天的邀请”云聘月活动如火如荼进行中。连日来,市人社局通过开展主题鲜明、有针对性的招聘活动,打造永不落幕的云招聘,切实服务企业 and 求职者。

昭行(苏州)新药研究中心有限公司今年招聘人数需求达400多人,70%以校招为主。昭行招聘主管龚容介绍,企业对于本科及以上学历研究、特别是硕士、博士这类人才需求较大。目前,公司已参加生物医药专场、沙溪镇专场以及合肥学院专场等网络招聘会,收获颇丰。企业对高校毕业生需求较大,定点高校视频招聘为双方搭建了沟通平台,既降低了企业招聘与应届毕业生求职的成本,也提高了招聘与求职的效率。

据了解,云聘月期间,我市着力在分类分层、精准满足就业招聘需求上下功夫。为提升招聘效果,活动面向劳务合作基地同步进行异地投放,共向山西、陕西、贵州等地15万人次进行宣传。

目前,直播带岗各区镇专场共吸引了64家企业参与,提供岗位2783个,累计点击量565万次,累计观众数86万人,其中省外达到72%;行业直播招聘以及高校专场视频招聘方面,共收到简历5147份,视频面试1162人,意向录用500人,行业直播吸引产业人才5916人,直播间互动超3200人次。

白云渡大道 城市化改造提速

本报讯(见习记者 顾嘉乐)新城建设,交通先行。近日,白云渡大道城市化改造进入全面提速阶段,完善道路断面,补充道路功能,以满足娄江新城群众多样化出行的需求。

白云渡大道向南对接嘉定城北路,向北衔接沙溪、璜泾,串联南、中、北多个空间节点,是娄江新城建设发展的核心骨架,也是太仓的融沪发展轴。本次白云渡大道城市化改造工程,北起S339,南至郑和中路,全长1.902千米,采用城市主干路标准设计,将在保留现状道路的基础上,将机动车道由双向四车道调整为双向六车道,两侧分别拓宽12.5米,新建6米侧分带,3.5米非机动车道(慢车道)和3米人行道,并增加雨水管网建设,一期改造工程(S339-江南路)计划2023年6月竣工。

考虑到现状道路车流量大,涉及多次交通导改等情况,一期改造工程采用分幅施工的作业方式,施工期间沿线出入口均采用翻交施工,以保证道路的正常通行。当前,河道围堰及桥梁钻孔灌注桩施工正紧锣密鼓进行中。

改造后,白云渡大道将进一步撑开娄江新城建设骨架,提升周边居民的出行便利度,满足娄江新城群众不断提升的多样化出行需求,也为娄江新城建设按下“加速键”。

身份证申请 全程实现自助化

本报讯(见习记者 顾嘉乐)近日,我市首台身份证自助申请机在高新区派出所投用,打造身份证申请不见面审批新环境。

高新区派出所综合指挥室主任凌希醇介绍,在自助机上选择过期换领、丢失补领等业务类型,然后按照它的指引,进行自助拍照、采集信息、采集指纹。申请完成之后,在20个工作日内就可以拿到身份证了。自助机相较于传统的身份证办理流程更为简单方便,仅需3到5分钟就可以完成整个流程,居民可以挑选自己满意的照片,而且是非接触的模式,可以大大减少群众排队等候的时间。

目前,自助机主要适用于非首次办理身份证的、年满16周岁的江苏省内户籍居民。

疫情期间,高新区派出所严格按照“使用一次、消毒一次”的原则对自助机消毒,同时鼓励居民选择“快递上门”方式领取身份证,实现身份证办理全程无接触。



太仓港疏港铁路

运营常态化

3月27日,堆高机正在太仓港疏港铁路作业现场吊装即装发往河南省郑州圃田站的货运集装箱。太仓港疏港铁路专用线运营以来,构建“通道+枢纽+网络”现代流通体系,已相继开通多项集装箱班列,推动太仓港由“物流通道”向“物贸基地”转型。

记者 计海新 摄

重点项目防疫和建设“两不误”

□本报记者 薛海荣 李孝忠 高焕涛

重点项目是推动高质量发展的压舱石和生命线,事关大局和长远。项目建筑工地上,人员流动性大,作业聚集性高,如何做到疫情防控和项目建设“两手抓”“两不误”?

记者在采访中发现,我市重点项目建设工地在抢抓建设进度的同时,从严从紧抓实疫情防控工作,对工地开启24小时无缝管理,织密织牢疫情防控网,严守项目建设“安全门”。

中广核三角洲 建立防疫台账

昨日,记者走进中广核三角洲(江苏)塑化有限公司二期扩建项目现场,看到这里疫情防控与项目建设同步推进。

“3月4日,我们开工建设二期扩建项目,正好赶上本轮疫情防控时期。我们一手抓防疫防控,一手抓项目建设,两手抓两手硬。”该公司项目负责人介

绍,他们严格落实出入口管理,建立防疫台账,工地所有人员每天参加核酸检测,工作人员定期对生活区及办公区进行消毒。目前,防疫工作全面落实到位。

该公司是中广核高新核材“6+1”发展战略中的标杆产业基地,一期项目已于2019年完成建设。今年,公司将重点推进二期扩建项目建设。该项目总建筑面积13339.30平方米。公司坚持新产业产业化基地的定位,着力为优化产业结构提供硬件基础,助力中广核高新核材实现高质量发展。

娄江新城 大数据守护9000建设者健康

娄江新城约50平方公里的区域内,有30个建设项目,建筑工人超9000人。为精准掌握辖区内所有在建项目工地从业人员健康信息及行动轨迹,指挥部工地防疫数据专班火线上

岗。

娄江新城建设指挥部综合部负责人高震宇告诉记者,为了在短时间内摸清工地人员的行程轨迹,指挥部利用云平台进行大数据比对,快速准确动态地掌握工地人员的行程信息。

通过设立临时核酸采样点,先后组织开展10轮工地集体核酸检测;按时发放新冠自测试剂,跟进监督自测自检;以2天“抗原快速自检”+1天“精准核酸检测”相结合的方式极大提升了防控效率。

为强化在建工地闭环管理,减少非必要人员流动,3月16日起,指挥部每天指派专人前往不同项目工地开展24小时驻扎,严守工地大门,筑牢疫情防线。

昭衍新药 所有人员实现闭环管理

昨天中午12时左右,记者在重点

项目昭衍生物硅谷新药创制中心的大门入口处看到,多名戴着口罩和安全帽的建筑工人相隔1米排在公司门口,工作人员正在依次测量他们的体温,检查他们的行程码和苏康码。

昭衍项目占地面积约200亩,其中8#地块为新药创制中心项目,占地面积120亩,建筑面积13.88万平方米,项目的主体工程已经建设完成。现场管理人员高国强告诉记者,目前项目工地现场共有100多名施工人员和专业技术人员,为了做好疫情防控管理工作,项目部对所有人员实行闭环管理,所有人两天做一次核酸,做到一人一档。

高国强说:“由于住宿区和施工区有一定距离,为了防止有人外出等情况发生,在两个位置的出入口均设有值班人员,严格做好人员管控。对于新招进的工人,在招聘时要求其必须提供48小时内的核酸检测报告。否则,一律不予录用。”